DORT ISLEM PROBLEMLERI
Adl SOYAdIi......e e Tarih:..../...../201..

—
|

4 deste kalemin geyregi satildi. Geriye kag kalem kaldi?

2- Annem 4 diizine yumurta aldi.Glinde 8 yumurta tiiketirsek, yumurtalar kag giinde biter?

3- 4 diizine yumurtanin 6nce yarisi, sonra kalan yumurtanin geyregi satildi.Geriye kag yumurta
kaldi?
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40'in iki katini 10'a bolersek sonug kag olur?
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2 diizine koyunun ayaklarinin sayisi kagtir?

6- Bir gliniin geyrek saatini uyuyarak gegiren bir adam, glinde kag saat uyanik kalmis olur?




